DELOVNI LIST 2

1. Kateri racuni niso pravilni?

9-3+1=7 34 -3+ 20 =61 28 -6+ 7 =30
5-2+5=8 67 - 17 + 16 = 66 86 - 26 + 36 = 63

2. Izracunaj zmnozek sStevil 6 in 2!

6-2=12
3. Izracunaj.
4-54+8-7=76 8-7+1=57
3:84+4-9= 60 14+6-7 =56
9-7+8-4= 95 26 +4-7 =54
6-4+6=230
4. Branjevec je prodal 9 sopkov po 6 rdecih balonov in 3 Sopke po 7

modrih balonov. Koliko balonov je prodal?

R:9-6+3:-7=54+21=75

O: Prodal je 75 balonov.

5. Zmnozek stevil 8 in 6 povecaj za 2.
R:8:-6+2=50

6. Od stevila 36 odstej zmnozek stevil 3 in 7.
R:36-3-7=15

7. Koli¢niku stevil 24 in 6 pristej 6.

R:24:6 +6 =10

8. Od stevila 53 odstej kolicnik stevil 10 in 5.
R:53-10:5=051

9. Stevilu 20 pristej zmnozek stevil 8 in 7.
R:20+8:-7 =176

10. Stevilu 32 pristej koli¢nik stevil 28 in 7.
R:32 +28:7 =236
11. Od Koli¢nika stevil 35in50dstej 7. 35:5-7=0



